

Date generale

Orașul Videle este un oraș de câmpie , prezentând caracteristicile unui relief tipic , fiind așezat în lunca râului Glavacioc , în cadrul Câmpiei Găvanu-Burdea.

Această câmpie se dezvoltă ca un interfluviu extins între Olt și Argeș , fiind aluvio-fluvială, caracterizată prin paralelismul văilor și interfluviilor, adâncimea accentuată a văilor, care cresc de la est la vest și de la nord la sud , alături de prezența mai multor sectoare cu meandre adâncite , terase fluviatile pe văile mai mari (Vedea, Teleorman, Neajlov, Glavacioc).

Pantele reduse, încurajează agricultura și lucrările de irigație , însă se mai întâlnesc și versanți abrupti, microrelief de suprafața (găvane, crovuri, padine), și terase formate prin sufoziune .Către suprafață predominant este stratul de depozit de loess , cu o grosime legată de formele de relief pe care apare vechimea lor (mai subțire pe terase, mai gros pe interfluvii).

Câmpia Găvanu –Burdea se împarte în două regiuni geomorfologice:

a) Câmpia Burdea , între Vedea și Teleorman;

b) Câmpia Videle între Valea Teleorman și Argeș , cu forma trapezoidală, și orientarea văilor nord-vest-sud-est.

Crovurile sunt specifice acestei zone, cu orientarea NE-SV, pe interfluviile mai înalte. Văile principale și lățimea mare a interfluviilor corespund în mare parte cu dezvoltarea crovurilor și teraselor în cursul inferior al Neajlovului și Glavaciocului.

Valea Glavaciocului apare ca un culoar, puternic aluvionat pe care se dezvoltă o luncă extinsă cu lățimi cuprinse între 300-1000 metri , ușor asimetrică. În acesta luncă întâlnim martori de eroziune (pe malul drept, desprins din câmp de un vechi curs al râului-cartier Furculești), brațe părăsite , belciuge transformate în lacuri nepermanente, bălți colmatate sau în proces de colmatare.

Altitudinal, se încadrează între parametrul minim de 89,7 m pe valea râului Glavacioc, iar cel maxim de 107,7 m în zona de amplasare a stației C.F.R. și Depozitelor.

Distanța față de municipiul București este de 50 kilometri (pe calea ferată) și tot 50 kilometri în despart de municipiul Alexandria și orașul Roșiorii de Vede.

Ca limite , întâlnim la nord comunele Marșa și Bucșani, la est comună Mereni, la sud, comunele Moșteni și Crevenicu , la vest satul Blejești.

